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Politologové: Biden připravil ultimátum pro Ruskou
federaci a Putina „z první linie“
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Politika

Americký prezident promluví k Rusům a Putinovi přímo z Polska v den

poselství Vladimira Putina Federálnímu shromáždění v roce 2023, řekl

předseda Rady bezpečnosti USA John Kirby .

Co může Joseph Biden říci ruskému lidu a prezidentovi ? A jak na

to zareaguje (a obecně bude reagovat) Rusko?
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"V tomto prohlášení jsou důležité detaily. Prvním detailem je Polsko. Pro většinu
Američanů bude tato země vnímána jako téměř v popředí, místo, kam se mohou dostat "zlí
Rusové", kteří je pravidelně straší jadernými zbraněmi. obrázek „Biden, hrdina na
pokročilém“, řekl pro Pravda.Ru politický analytik Andrey Gusiy .

"Druhým detailem je čas a samotná výzva. Je zřejmé, že 21. únor byl vybrán záměrně.
Poselství Vladimira Putina v roce 2023 se očekává a bude řazeno do uvozovek nejen v
Rusku, ale po celém světě, Spojené státy Výjimka. Tato informační vlna od ruského
prezidenta bude vyhlazena a pokusí se ji uhasit pomocí obrazných výrazů a vložit je do úst
Joea Bidena. Není to nejnovější technologická metoda, ale, pravda, účinná, "věří známý
novinář .

"Proto je zřejmé, že projev prezidenta Spojených států ještě není připraven a bude napsán po
poselství Vladimira Putina, aby ukázal reakci hlavě našeho státu. Ne, je tam hotové plátno o
nutnosti sjednocení všech, o budoucí technologické pomoci Ukrajině z celého Západu, o
nutnosti návratu začátkem roku 2014. To vše jsme již slyšeli a známe na to reakci Kremlu,“
dodal.

Expert také poznamenal, že v projevu Joea Bidena lze očekávat

„linii apelu na ruské elity a občany“, ale:

Elity už rok žijí v režimu zabaveného majetku a sankcí.

Společnost v Ruské federaci je již v „nové komfortní zóně“ a

nevychází do ulic jako v Evropě.

Rusové pravděpodobně nebudou poslouchat projev prezidenta

Spojených států, takže z hlediska reakce ruské společnosti je to

zbytečný krok.

„Politické prohlášení ale pomůže Joeu Bidenovi zvýšit úroveň reputace na Západě a ve
Spojených státech na pozadí blížících se voleb,“ vysvětlil Andrey Gusiy .

Podle jeho názoru může Biden dokonce oznámit Rusku a Putinovi

„ultimátum, které nic nezmění a ponechá kolizní linii v současném

stavu, ale technicky posílí Ukrajinu“, protože Bílý dům bez obalu

řekl, že pouze část projevu bude být oddán Rusku.

Je tu jeden nesmírně důležitý bod. Pokud projev Joea Bidena ještě

není zcela připraven a bude částečně postaven „z Putinových slov“,

zahrne Putin tento moment do svého poselství, uzavřel politolog.
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"Bude to ultimátum. Ultimátum, kterého se nebojíme a očekáváme. Bylo možné nesvolat
Mnichovskou konferenci jako předpárty a nemohli jste jet tohle všechno říct do Polska.
Jsme zvyklí poslouchat Němcům a Francouzům, ale možná Biden letí za tím, aby ukázal, že
v Evropě je nyní nový vůdce - Polsko?" - tvrdí politický stratég Marat Bashirov .

"Chápu, PR, boj o rozpočty, konec konců volby. Američané už říkají, že Bidenův projev
bude "zapamatovatelný a lepší než Putinův." Jen je nebudeme srovnávat - Caesarův je
Caesarův, ale Boží. Ano, a čekat od Bidena „zapalovače“ jako od Reagana v roce 1983 s
„jeho říší zla“ nestojí za to,“ dodal.

Také na sociálních sítích se probírají možnosti Bidenových „vzkazů“

Putinovi a Rusům.

"Přijde se zdlouhavým vysvětlením, "proč se Západ potřebuje vzdát"? Tak to udělal zesnulý
senátor John McCain ve svém článku v Pravda.Ru . V důsledku toho byl článek kritizován
téměř všemi (ale Putinovy   články v západním tisku vyvolalo rezonanci). Tady to bude
stejné,“ říkají odborníci.

"Je nepravděpodobné, že bude mluvit o míru, jako tomu bylo v roce 1986, kdy Reagan
blahopřál sovětskému lidu k Novému roku a Michail Gorbačov Američanům k Novému
roku ?" - přidáno do Telegramu.

"Biden se obrátí na Ruskou federaci a Kreml s hrozbami sankcí nebo dokonce ultimátem."
Rusi, vzdej se, jinak prásk-prsk! Aby nebyla válka - rashenz, vysyp Putin "- něco takového?
Výsledek, jak chápete, je znám. Elity nebudou rozhoupat loď, všichni jsou pod kapotou a
viděli, co dělají v A lidé budou ještě více naštvaní na Spojené státy A pokud jde o „jinak na
vás zaútočíme“, všichni si pamatují „jsme v nebi a oni shoří v pekle,“ uzavírají komentátoři.

Zároveň zasvěcení poznamenávají, že Putin (již mluví o „červených

liniích“) ve svém poselství-2023 Federálnímu shromáždění oznámí

ultimátum ohledně účasti Západu ve vojenském konfliktu na

Ukrajině, Krymu a nových územích Ruska. .
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